الطلاب والطالبات الأعزاء، 
نحن مستمرون في الإستعداد لافتتاح السنة الاكاديمية תשפ"א، يوم الأحد، ال 18 من أكتوبر 2020. كما هو مُفصّل في الرسائل التي تم إرسالُها من قِبل الكُليات والمدارس. نحن نخطط لعقد قسم من التدريس بشكل مُدمج: في الصفوف وعن بُعد، والقسم الاخر عن بُعد فقط. 
يعتمد الميعاد الذي يُمكننا فيه عقد الدروس في الحرم الجامعي على وضع انتشار المرض وعلى تعليمات وزارة الصحة. السنة الاكاديمية سوف تبدأ في الوقت المُحدد.  نحو إنتهاء الاغلاق، سنُجري تقييماً للوضع وسنعلن عن ميعاد البدء في تنفيذ الدراسة بشكل مُدمج في المساقات التي تم تحديد ذلك وفقاً للكتاب السنوي (שנתון). إذا لم نتمكن من عقد الدروس في الصفوف، ستُقام الاخيرة عبر الإنترنت فقط. 
نود أن نوضّح مرةً أخرى أن الحضور في الصفوف ليس إلزامياً. سنعمل على ضمان بث غالبية الدروس التي ستُعقد في الصفوف عبر الانترنت ايضاً، من أجل السماح لأولئك الذين لن يتمكنوا من الحضور فعلياً في الصفوف بالمشاركة الكاملة في الدرس، بالإضافة الى الإجابة عن الأسئلة وإقتراح التعليقات. 
يجب علينا أن نشارك في الجهد الوطني للحد من انتشار المرض، وبالتالي ستقلل الجامعة قدر الإمكان من نشاطها خلال فترة الإغلاق. سوف نستمر في العمل بدوام كامل وتقديم كافة الخدمات، بالإساس عن طريق العمل من المنزل. 
نتمنى لكم جميعاً عاماً دراسياً ناجحاً وصحة جيدة.
مع تحياتي،
اشِر كوهين، رئيس 
بَراك مِدينا، العميد الأكاديمي ( الريكتور)
 

